



Жительница Мордовского района признана виновной в убийстве

Жительница Мордовского района признана виновной в убийстве

Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице Мордовского района Татьяне Вороновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 31 октября 2011 года Воронова распивала спиртные напитки в компании друзей. Затем, в ходе возникшей ссоры с одним из присутствующих мужчин, женщина сначала нанесла ему удар ножом в шею, а затем, испугавшись, что потерпевший обратится в полицию, толкнула его в погреб и перерезала горло.

Приговором суда злоумышленнице назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

25 Мая 2012

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/758194>